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FETHER ZH DT 0(0.0) 6(33.3) 12(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
VI EFRE 2 H T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR O S B 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS S H AR R DT 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 0(0.0) 2(40.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0)  5(100.0)
BB G B RS S D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 1(11.1) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
B EE AT 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
BEE AT IERED 0(0.0) 8(38.1) 9(42.9) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 1(8.3) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(16.7)  12(100.0)
UNCEN & ey i e b 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
A E LB A D 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 0(0.0) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  6(100.0)
YR B 2T 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 0(0.0) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
OB ZIHA-DE 2(11.1)  10(55.6) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(11.1)  18(100.0)
MERIBHFE TR DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 10(3.8)  117(45.0)  66(25.4) 15(5.8) 13(5.0) 0(0.0) 1(0.4)  38(14.6) 260(100.0)
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REHTEZ AR » I(RENF— LTI ?

RS 1A 1-3{@A3 3~6EA FE~14F 15DE FHXEFIEFE FHEA !
(FELE) WAN% HWN% HN% AN N%  BIfEN% N®%) N(%)
B EEMTFT T DT 8(32.0) 2(8.0) 2(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(32.0) 5(20.0)  25(100.0)
PR AT 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(75.0) 0(0.0)  12(100.0)
BN A E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(94.7) 1(5.3)  19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - BE 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
BEEE ZE AT DE 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(50.0) 3(30.0)  10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 4(44.4)  9(100.0)
E A S B D 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 1(125)  8(100.0)
Sl R IIEE R LB B2AE 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 5(50.0) 2(20.0)  10(100.0)
FRER ZBH BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0) 0(0.0)  18(100.0)
Y PENEY == NI iy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ke G EE 2 LT 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
ke G 2R 2 AT IR DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
ErER B EYIROITEE A E T 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0)  5(100.0)
B BRI AR 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1)  9(100.0)
EEE R 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2)  9(100.0)
B EE AT IERED 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 19(90.5) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 3(25.0)  2(16.7) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 3(25.0) 2(16.7)  12(100.0)
N ZBEZ AT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE (L ARH T 1(12.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 466.7)  1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
EVIRHCER 2R T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 1(143)  2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 1(14.3)  7(100.0)
OVIRER SR BT 5(27.8)  6(33.3) 2(11.1) 3(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1)  18(100.0)
PRI ZE TR DT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 60(23.1)  28(10.8) 12(4.6) 7(2.7) 1(0.4) 114 (43.8) 38(14.6) 260(100.0)
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o~ stHEEEREEACTRHARERSEIR - FERESRAENTE ?

RS FEEFE AEE 4FEER IFERR FEH !
(RELHE) B N(%) N(%) N(%) EHEI N%) N(%) N(%)
B EEMTFT AT DT 4(16.0) 15(60.0) 1(4.0) 0(0.0) 5(20.0) 25(100.0)
PR AT 0(0.0) 9(75.0) 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN 2 E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT DT 3(15.8) 15(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR B2 2 D 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1t A B2 2 A E I DT 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - PE 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
RS 2 AT IR T 1(10.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE DT 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(44.4) 9(100.0)
Bt anEE S RE T 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
Sl R IIEE IR LB B4R 1(10.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
FRER ZBE BT 9(50.0) 8(44.4) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
VI EFRE 2 H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR RS S B 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS A H AR R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
R G B RHREE LD 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
7 i E Ny R N T il =S5 4(44.4) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B EHEREREE S A 2(22.2) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
B E T R B A SN A A BT 3(14.3) 16(76.2) 1(4.8) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
AN A B A A 2 E DT 0(0.0) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(16.7) 12(100.0)
NI LA E e R T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B AR E LS A D 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0(0.0) 3(37.5) 8(100.0)
YRR EIRG AR A H T 2(33.3) 2(33.3) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
YR B ST 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
BE e e B T (R A B 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
NRER 2RI 3(16.7) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 63(24.2) 146(56.2) 13(5.0) 0(0.0) 38(14.6) 260(100.0)
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(BEL3E) N(%) N(%) N(%) B N%) N(%)

BT IE DT 5(20.0) 20(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HEEE 2 AH TR DT 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEER ZRE AT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 2 T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 1(11.1) 7(77.8) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 16(76.2) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYIRIRCR 20T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 5(27.8) 11(61.1) 2(11.1) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&R 86(33.1) 165(63.5) 8(3.1) 1(0.4) 260(100.0)
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(BEL3E) N(%) N(%) N(%) B N(%) N(%)

BT IE DT 6(24.0) 18(72.0) 1(4.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 0(0.0) 11(91.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 4(50.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 17(81.0) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 4(22.2) 11(61.1) 3(16.7) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4EF0 83(31.9) 166(63.8) 9(3.5) 2(0.8) 260(100.0)
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(BEL3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT IE DT 4(16.0) 21(84.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN EE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
FEELAELDT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIRefi AR B A AR R T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEEE 2 FRPR L2 LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIRGEYHFE P - DE 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BRI 0 L DE 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B B HTRE i L DE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BRI A LR E DL 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 6(66.7) 2(22.2) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 2(9.5) 13(61.9) 6(28.6) 0(0.0) 21(100.0)
NI N AR LT 3(25.0) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 12(100.0)
NI A e AR T T 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
BREEEER (L A D 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BeE BRI TR 2 RE L 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 2(11.1) 11(61.1) 4(22.2) 1(5.6) 18(100.0)
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FHE L £ 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FES 2 fei-- B 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
SR ER ALY AR 2 BT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
NSRS LIRS SR T 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BSHEREE FH (LE2 A 3T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 24(50.0) 21(43.8) 0(0.0) 1(2.1) 2(4.2) 48(100.0)
i 0 IN()=ZEHABEZEEAR HEEEAR)
QERIMEE  ARREEIE -
7~ RED LB BH¥ERE
& FEH MR = RHR FEERWE &
(B3 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ST i BT 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
AR e T e i 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
e 2T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
£ L PNL Rl 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
KIREEI S B 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HHE B R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
HEFREE 2 TE 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
LB A VIR TR 2 T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR LIRS 2 A L 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
L HEREE F (LER A L FT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 15(31.3) 33(68.8) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)

it N(%)=ZBEENBGLERAAEEEHE AR
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7N~ (BN LR EE

B& IFERE N = RN = JEERWE Vil
(&L N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B S SE AT 13T 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B PR S S T BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE 2 W TE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
E L PN il 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RIRGEYIHIZE T 13T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
I A R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FEHEE 2 W TE 8(66.7) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
ES R ER L VIR T2 £ LB 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR S LIRS B 2 A L 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B S E (L A TR 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 19(39.6) 29(60.4) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
it N(B)=ZBEREABGLEREARTEEHEAR)

t~ ZEN EFRRECHEETR

& FEH MR R RHR FEEARTR &
(i) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B& AT SE P - HE 2(15.4) 10(76.9) 1(7.7) 0(0.0) 13(100.0)
B PR B SR SE BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FERER 2 W HTE 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
S 2 B 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RIRGEYIHFEFR 13T 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HHE LA R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FEHEE 2l TT 8(66.7) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BE R ER A VTR 2 T 3T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR LIRS L R M 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BSSERETE P (LA A L BT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 14(29.2) 32(66.7) 2(4.2) 0(0.0) 48(100.0)

i N(%)=ZBEEABGEERABEEHEAR
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ZEIBAARBENY

R IR E T EXERS |
TR ¥ 44 >
FREE 4R
R A SHEN RS
[E—&0 BEFEF]
1. EE R EHYRLEIR 2
KE Btk ARESLE | BEESEE
AR LER(EBEREN) 24 54.5 54.5 54.5
THE 8 18.2 18.2 72.7
A bt (2 F R ) 1 2.3 2.3 75.0
HEREE R 6 13.6 13.6 88.6
5E 2 4.5 4.5 93.2
B AT TR AT TE 3 6.8 6.8 100.0
4 44 100.0 100.0

2. FEMEEEEORIMR - REMEZAMH - HREBE— (0 LIE ?

RE Horth ARHVEDEL | BEEStE

AR HUEAN 9 20.5 20.5 20.5
L1~3EA N 10 22.7 22.7 43.2
£y3~6E A A 4 9.1 9.1 52.3
KPR~ 1EN 1 2.3 2.3 54.5
PR 20 45.5 45.5 100.0
G 44 100.0 100.0

3. SEMEH TAEZ ?
RE Btk BRHESEE | BEEST

B 2 24 54.5 54.5 54.5
PR 20 45.5 45.5 100.0
4t 44 100.0 100.0
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4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
B OBEE 44 100.0 100.0 100.0
5. A MTERISRETEEE ?
TE Horth ARHVEDE | BEEOt
AR AR 8 18.2 18.2 18.2
BURFERF 3 6.8 6.8 25.0
=5 1 2.3 2.3 27.3
BRI (S8 - Eed . 25 25 93
%)
H1TAIE 1 2.3 2.3 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
4t 44 100.0 100.0
6. FEHATPEEH TERARZ D 7 (5%)
T Btk ARESEE | REESEE
AR 3EITMT 4 9.1 9.1 9.1
I3EESETT 17 38.6 38.6 47.7
WSEE 108 T 3 6.8 6.8 54.5
PR 20 45.5 45.5 100.0
4t 44 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

KE Horth BREILE | BEESTE

AR S 1 2.3 2.3 2.3
BUEE 2 4.5 4.5 6.8
FHE ~ Feffir ~ T2 ~ 80208 1 2.3 2.3 9.1
ORI 5 11.4 11.4 20.5
TTHH B 0 1 2.3 2.3 22.7
BURF AR 1 2.3 2.3 25.0
ESg=Lb Eos 2 4.5 4.5 29.5
{8 N Bt & AR 4 11 25.0 25.0 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
e 44 100.0 100.0

8.1 BRMIEIRAE TAEFTAEH fyfa] 2

RE Hott | AREVESLE | BEEESL
AR Bl 23 52.3 52.3 52.3
BN 1 2.3 2.3 54.5
ERE 20 45.5 45.5 100.0
#as 44 100.0 100.0
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8.2 MR -

aA M FTAEAY AT Z 2

RE Horth BREVESLE | BEESE
ARy EEm 4 9.1 9.1 9.1
[=ning) 1 2.3 2.3 11.4
wrdb 2 4.5 4.5 15.9
BRE T 1 2.3 2.3 18.2
SN U] 1 2.3 2.3 20.5
=il 2 4.5 4.5 25.0
=10l 1 2.3 2.3 27.3
=l 7 15.9 15.9 43.2
FRERR% 2 4.5 4.5 47.7
B 1 2.3 2.3 50.0
H R 1 2.3 2.3 52.3
B 1 2.3 2.3 54.5
BIRE 20 45.5 45.5 100.0
s 44 100.0 100.0

8.3 BEEEIL

A LB R R R i

Birgn: H AR ?

KE Horth ARHVEDEE | BEESE
A¥ 0 1 2.3 2.3 2.3
PR 23 52.3 52.3 54.5
R E 20 45.5 45.5 100.0

4t 44 100.0 100.0

9. WHANLIFANE - BEFEEFHERTH?
K [EFar AREVESEE | BREESE
A BE 8 18.2 18.2 18.2
A 16 36.4 36.4 54.5
PR 20 45.5 45.5 100.0

4t 44 100.0 100.0
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10. & HmIpAT A HHYEEERE

EA T fERT KA TR R fel 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IFETE 4 9.1 9.1 9.1
(e 9 20.5 20.5 29.5
fiy | 8 18.2 18.2 47.7
ENEEE 3 6.8 6.8 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
4z 44 100.0 100.0
1. &3 H Al T R B RS B AR Ryl 2
KE Horth ARHVESLL | BEEStE
AR JEEmE 2 4.5 4.5 4.5
R 20 45.5 45.5 50.0
R 2 4.5 4.5 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
#est 44 100.0 100.0

1. $HEEIREREE A ((FR R ESERIESR - A BT ERAERY T IF ©

[F=Hr BBEHh]

RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
A IFEEER 5 11.4 11.4 11.4
HEB) 17 38.6 38.6 50.0
AR 2 4.5 4.5 54.5
BRE 20 45.5 45.5 100.0

st 44 100.0 100.0
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2. SREFLBRHNRAETFRRREE - GG hacRATR B R 2
2.1 HEEEAE - HIREEIY

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 8 18.2 18.2 18.2
B 16 36.4 36.4 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
QasT 44 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 17 38.6 38.6 38.6
HEE 7 15.9 15.9 54.5
P 20 45.5 45.5 100.0
aast 44 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B Ak 10 22.7 22.7 22.7
e 14 31.8 31.8 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
qast 44 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 11 25.0 25.0 25.0
e 13 29.5 29.5 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
qast 44 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 20 45.5 45.5 45.5
HEPE 4 9.1 9.1 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
QasT 44 100.0 100.0
26 HEHEY
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 22 50.0 50.0 50.0
B 2 4.5 4.5 54.5
P 20 45.5 45.5 100.0
qas 44 100.0 100.0
2.7 2B AS R EE]
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 24 54.5 54.5 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
qas 44 100.0 100.0
2.8 ETHRF ~ IRisEEE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B REE 22 50.0 50.0 50.0
e 2 4.5 4.5 54.5
BEE 20 45.5 45.5 100.0
i 44 100.0 100.0
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2.9 WG

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 20 45.5 45.5 45.5
HEPE 4 9.1 9.1 54.5
B 20 45.5 45.5 100.0
QasT 44 100.0 100.0
2.10 HAtrF/%k
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 24 54.5 54.5 54.5
P 20 45.5 45.5 100.0
GGt 44 100.0 100.0
3. I S BE B R R EL ek B B s S RS U AL B 2
3.1 RERPHZERSE 5 (UCAN)
R [=Epaen BARTESEE | BEESEE
B Ak 36 81.8 81.8 81.8
e 7 15.9 15.9 97.7
BRE 1 2.3 2.3 100.0
qas 44 100.0 100.0
3.2 BRERL ) ~ FhERREA
RE Btk BRHTESEE | BfEESTE
B KEE 40 90.9 90.9 90.9
HERE 3 6.8 6.8 97.7
HRE 1 2.3 2.3 100.0
qast 44 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

K Horkh BRWNESE | BFEEST
B OkKE 30 68. 68.2 68.2
HEPE 13 29. 29.5 97.7
ERE 1 2. 2.3 100.0
QasT 44 100. 100.0
34 EREE - 2355
RE Btk ARESEE | BREESTE
B REE 22 50. 50.0 50.0
HEE 21 47, 47.7 97.7
EIRE 1 2. 2.3 100.0
aast 44 100. 100.0
3.5 REBAHRIE
RE Horkk BRNESEE | BREESIE
B K 43 97. 97.7 97.7
BRE 1 2. 2.3 100.0
BT 44 100. 100.0
3.6 ETHEEAS HES
REL Btk BRNESSEE | BREESIE
B A 42 95, 95.5 95.5
HEEE 1 2. 2.3 97.7
HRE 1 2. 2.3 100.0
i 44 100. 100.0
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3.7 EHILIEHE

RE Horkh BRWNESE | BFEEST
B OkKE 40 90.9 90.9 90.9
HEPE 3 6.8 6.8 97.7
ERE 1 2.3 2.3 100.0
QasT 44 100.0 100.0
3.8 BN T:E
RE Btk ARESEE | BREESTE
B REE 24 54.5 54.5 54.5
HEE 19 43.2 43.2 97.7
EIRE 1 2.3 2.3 100.0
aast 44 100.0 100.0
3.9 AN EE
RE Horkk BRNESEE | BREESIE
B K 30 68.2 68.2 68.2
e 13 29.5 29.5 97.7
EIRE 1 2.3 2.3 100.0
qas 44 100.0 100.0
3.10 HAr
RE =R BHRWNESLE | BEESLE
BX Kk 39 88.6 88.6 88.6
HEE 4 9.1 9.1 97.7
BRE 1 2.3 2.3 100.0
i 44 100.0 100.0
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4.1 G R T TIFSERAETER RS EEEHE S IeTBHERET ?

BHotk | AREYESEE | BEESE
7 A 11 25.0 25.0 25.0
H 13 29.5 29.5 54.5
BEE 20 45.5 45.5 100.0
#est 44 100.0 100.0

4.2 X FEBERAEEEESFEH > SR NI 2

B [ERsyew ARHIE I | BRESEE
AR BENE#EE 3 6.8 6.8 6.8
REFFH 8 18.2 18.2 25.0
B 33 75.0 75.0 100.0
Hust 44 100.0 100.0

[F=87 HWERHERTRHE]

1. BRCRERGSHE

KE Horth ARHVEDEL | BEES
A JEERE 7 15.9 15.9 15.9
=) 37 84.1 84.1 100.0
G 44 100.0 100.0
2. TERMCFTERE Z BHoEERAE
K Hortk ARHVESEE | BEESE
AR IR 7 15.9 15.9 15.9
W 35 79.5 79.5 95.5
R 2 4.5 4.5 100.0
4t 44 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

Horth BRHTESEE | BEES
AR IEEmE 18.2 18.2 18.2
R 77.3 71.3 95.5
TR 4.5 4.5 100.0
Hast 100.0 100.0
4. RIHRH Z B ER
Horkh BRESEE | BREESE
AR IEEWE 18.2 18.2 18.2
R 65.9 65.9 84.1
BN =0 13.6 13.6 97.7
FEH AR 2.3 2.3 100.0
s 100.0 100.0
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BEAAEARAL N

21
B

‘3"‘15(}":‘% 151 &»
7 ¥%RE ¥ 151 %
#AREE L 0

1. SE R EHYERSERM ?

(&7 BMEFP]

KE Btk ARESLE | BEESET
AR LfER(SBEEEN) 12 23.5 23.5 23.5
72 25 49.0 49.0 72.5
Metetz (& FAR ) 1 2.0 2.0 74.5
HEME 10 19.6 19.6 94.1
e 3 5.9 5.9 100.0
st 51 100.0 100.0
2. FHEHEFEBGR(NE - REFEZ ARG HFE— 0 TIE?
RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
BR &UEAN 3 5.9 5.9 5.9
W1~3{E A A 3 5.9 5.9 11.8
4y3~6E A A 4 7.8 7.8 19.6
KPR~ R 2 3.9 3.9 23.5
P& 39 76.5 76.5 100.0
4t 51 100.0 100.0
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3. BT TR ?

RE Btk | AREVESEE | EEESET
AR 2 11 21.6 21.6 21.6
i3 1 2.0 2.0 23.5
BEE 39 76.5 76.5 100.0
#est 51 100.0 100.0

4. BRI - PR NE ? GEEET)

e Haorkh ARWEDEL | BEES
B3 25 1 2.0 2.0 2.0
P& 50 98.0 98.0 100.0
4 51 100.0 100.0
5. FAMETERIRETEEE ?
KE Horkh ARHVEDEL | BEES
AR AR 7 13.7 13.7 13.7
BURFERF 2 3.9 3.9 17.6
R 1 2.0 2.0 19.6
e (a8 - A ) 10 3o 2 s
%)
BRE 39 76.5 76.5 100.0
st 51 100.0 100.0
6. AL HATFHEEH TIERA R Z D 7 (5%)
KE [ERa v ARWEDLE | BEESEE
AR 3ETTLAT 4 7.8 7.8 7.8
L3EESETT 8 15.7 15.7 23.5
P& 39 76.5 76.5 100.0
4 51 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

KE Btk ARHVESLE | BEEStE
AR RARER - amBaREER 1 2.0 2. 2.0
BRI 3 5.9 5. 7.8
&R 1 2.0 2. 9.8
BRI 1 2.0 2. 11.8
TTiA g B 1 2.0 2. 13.7
BUF AL BB 1 2.0 2. 15.7
2R SIS 3 5.9 5. 21.6
{[EPNISE =i 5552 | 1 2.0 2. 23.5
P& 39 76.5 76. 100.0
4 51 100.0 100.
8.1 FE[EAE AR e Ry fer 2
e Horth ARHVEDEL | BEESE
AR BEA 12 23.5 23.5 23.5
#RE 39 76.5 76.5 100.0
4t 51 100.0 100.0
8.2 HEEEN - ST ERNRATE ?
KE Horth ARHVEDEE | BEESE
Bx adkm 2 3.9 3.9 3.9
Frit 1 2.0 2.0 5.9
e 1 2.0 2.0 7.8
=iz 1 2.0 2.0 9.8
=T 6 11.8 11.8 21.6
% 1 2.0 2.0 23.5
BRE 39 76.5 76.5 100.0
4t 51 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
B OBEE 12 23.5 23.5 23.5
ERE 39 76.5 76.5 100.0

4t 51 100.0 100.0

9. WHANLIEANS » BEFEREMHERT?
K [=pa)v ARESLE | BEESE
BY  BE 1 2.0 2.0 2.0
REE 11 21.6 21.6 23.5
P& 39 76.5 76.5 100.0

4 51 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TARATZORAVAHFTAZRE fyfa] 2

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
AR IEETE 1 2.0 2.0 2.0
E 7 13.7 13.7 15.7
fe A ] 3 5.9 5.9 21.6
Ny 1 2.0 2.0 23.5
P& 39 76.5 76.5 100.0
CH 51 100.0 100.0
11. 3 B R T ERV R RS AR S {2
KE Horth BREEE | BEESE
AR IREIWE 1 2.0 2.0 2.0
N TR=A 9 17.6 17.6 19.6
RE 2 3.9 3.9 23.5
P& 39 76.5 76.5 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR EEEED 2 3.9 3.9 3.9
HEE) 10 19.6 19.6 23.5
BRE 39 76.5 76.5 100.0
Hest 51 100.0 100.0

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAEAATE B

» SR Ry RHYE B Ry (] 2

K Horkh ARHWEDEL | BEEStE
AR RE 4 7.8 7.8 7.8
B 8 15.7 15.7 23.5
BKE 39 76.5 76.5 100.0
4t 51 100.0 100.0
2.2 EII[EER KR AR
RE Horkh ARHVEDEL | BEEStE
AR RE 8 15.7 15.7 15.7
e 4 7.8 7.8 23.5
PR 39 76.5 76.5 100.0
4t 51 100.0 100.0
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2.3 MNE L

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 17.6 17.6 17.6
B 5.9 5.9 23.5
B 76.5 76.5 100.0
QT 100.0 100.0
2.4 FANERE
[=Epaen BRESEE | BEEESIE
B K 15.7 15.7 15.7
B 7.8 7.8 23.5
P& 76.5 76.5 100.0
qaz 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
Horkk BRWESE | BREESIE
B kEE 19.6 19.6 19.6
e 3.9 3.9 23.5
BEE 76.5 76.5 100.0
aEst 100.0 100.0
2.6 sEEEY
Hortk BRESLE | BREESEE
B KEE 21.6 21.6 21.6
B 2.0 2.0 23.5
BEE 76.5 76.5 100.0
i 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
K Bk BRWESE | BT
B OkKE 12 23.5 23.5 23.5
BEE 39 76.5 76.5 100.0
qas 51 100.0 100.0
2.8 LR ~ lREEHE
RE Epaen ARWESE | BREESTE
B REE 10 19.6 19.6 19.6
HEE 2 3.9 3.9 23.5
BEE 39 76.5 76.5 100.0
aast 51 100.0 100.0
2.9 PEEMITEEEERHE
RE "otk BRWESE | BREESIE
B K 11 21.6 21.6 21.6
e 1 2.0 2.0 23.5
BEE 39 76.5 76.5 100.0
BT 51 100.0 100.0
2.10 HArFllwk
RE Horkk ARESEE | BEESE
B KEE 11 21.6 21.6 21.6
BERE 1 2.0 2.0 23.5
BEE 39 76.5 76.5 100.0
i 51 100.0 100.0
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3. EE S BRI L i S B S S RS E Bl 2
3.1 RERPHZEREE -5 (UCAN)
K Bk BRI ESE | BSOS
B OkKE 46 90.2 90.2 90.2
HEPE 5 9.8 9.8 100.0
B 51 100.0 100.0
3.2 WK ~ PLERSEH
RE "otk BARWESE | BREESIE
B REE 49 96.1 96.1 96.1
HEE 2 3.9 3.9 100.0
qaz 51 100.0 100.0
3.3 BRESSEIRIECERE) S EHE)
T "ok ARESEE | BEESLE
B Ak 33 64.7 64.7 64.7
e 18 35.3 35.3 100.0
aEst 51 100.0 100.0
34 EREE - 255
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 44 86.3 86.3 86.3
HEEE 7 13.7 13.7 100.0
i 51 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Tyt BRESLE | BREESLE
B R 48 94.1 94.1 94.1
B 3 5.9 5.9 100.0
qast 51 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE T
RE B4tk BRESLE | BfEESE
B ORE 50 98.0 98.0 98.0
B 1 2.0 2.0 100.0
qast 51 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
RE B4tk ARG | BEEST
B K 51 100.0 100.0 100.0
3.8 IR T:E
REY Horkk BRWESE | BREESIE
FEL O 36 70.6 70.6 70.6
e 15 29.4 29.4 100.0
qast 51 100.0 100.0
3.9 AN E
RE H4rEE ARESEE | BEESTE
B KB 46 90.2 90.2 90.2
e 5 9.8 9.8 100.0
gt 51 100.0 100.0
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3.10 HAth

K Btk ARESLE | BEESt
AR RE 37 7.5 72.5 72.5
B 14 27.5 27.5 100.0

4t 51 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

K Horth BRHVESEE | BEESE
s B 8 15.7 15.7 15.7
H 4 7.8 7.8 23.5
BKE 39 76.5 76.5 100.0
HaEt 51 100.0 100.0

4.2 X FEBEEAEEESHEH

s (e [ YIHE—7eE ?

RE Btk ARESLE | BEESTE
AR BENEE 5 9.8 9.8 9.8
R B E(E 1 2.0 2.0 11.8
R 2 3.9 3.9 15.7
PR 43 84.3 84.3 100.0

4t 51 100.0 100.0

1. HECERGSHE

[F=80 HERBERIEME]

RE Btk ARHVEDEL | BEEDtE
AR IR 5 9.8 9.8 9.8
P 38 74.5 74.5 84.3
RHE 8 15.7 15.7 100.0
4t 51 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 17 33.3 33.3 33.3
T 30 58.8 58.8 92.2
E = 4 7.8 7.8 100.0
qast 51 100.0 100.0
3. ELIREATEE 2 FTE 2k
T "ok ARESEE | BEESLE
B IEEWE 19 37.3 37.3 37.3
= 28 54.9 54.9 92.2
R =% 4 7.8 7.8 100.0
qaz 51 100.0 100.0
4. BRI HER
R Hortk BRWESEE | BREESTE
AR IEEFRE 8 15.7 15.7 15.7
TR 32 62.7 62.7 78.4
N )= 11 21.6 21.6 100.0
aEst 51 100.0 100.0
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BE4EIBN G R

L EIINY FRRERT FY EX

‘?"1(]’;% 7\
JP’)KF\: $ -7')'
RN E 0B
[E—&87 BEBP]
1. GFEHEEHVELER ?

KE BHortk | AREYESEE | BEESE

B LIEP(EREEN) 6 85.7 85.7 85.7
HEFE 1 14.3 14.3 100.0
qast 7 100.0 100.0

2. SEMEEEEGRILE - ROHESARHE > SREH— 3 TIF ?

K Horkh ARHWEDEL | BEESLE
AR HUEAN 1 14.3 14.3 14.3
~3{EA N 2 28.6 28.6 42.9
#y3~6fE A A 1 14.3 14.3 57.1
BERTHERIIF 2 28.6 28.6 85.7
P& 1 14.3 14.3 100.0

4t 7 100.0 100.0

3. AR TR ?

RE Btk | AREVESEE | BEEESE

= G 6 85.7 85.7 85.7
BEE 1 14.3 14.3 100.0
qast 7 100.0 100.0
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4. BEESRN P

8 TR Ny 2 GRIEHET)

REL BRESEE | BEFEESL
B OBKE 100.0 100.0
YRR B EN A =P
Epae BRESEE | BREESIE
B BURFERFY 42.9 42.9 42.9
ISR (S8 - Aaeg
42.9 42.9 85.7
F)
P 14.3 14.3 100.0
qast 100.0 100.0
oB M H A9 H TEBIA BV 2 (87)
ARESEE | BEESLE
B APBEESEIT 85.7 85.7
BEE 14.3 100.0
aEst 100.0
7. ERAE T AR AN TAEN B BB M) Bl 2 (BE2E
ARWESSEE | BREESIE
B BUFATEEBSE 42.9 42.9
EPN & Sy ~5 % 42.9 85.7
BEE 14.3 100.0
qas 100.0
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8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
K Horkh BRWNESE | BFEEST
B B A 6 85.7 85.7 85.7
EIRE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0
8.2 BEIEFN - FHEFTERIGTR ?
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B HER 1 14.3 14.3 14.3
=iEzht 1 14.3 14.3 28.6
T 4 57.1 57.1 85.7
BEIRE 1 14.3 14.3 100.0
MGt 7 100.0 100.0

8.3 EEEEIL

A LB 5 S [k - B4 FA/ B 2

KE Horth ARHTEDEE | BEESE
B OBE 6 85.7 85.7 85.7
HIRE 1 14.3 14.3 100.0

G 7 100.0 100.0

9. WHANLIEANS - BEFEEFHERTH?
KE Horth ARHESEE | BEESE
B RE 3 42.9 42.9 42.9
A 3 42.9 42.9 85.7
P& 1 14.3 14.3 100.0

4t 7 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IFEFE 2 28.6 28.6 28.6
= 3 42.9 42.9 71.4
=k 14.3 14.3 85.7
BEE 14.3 14.3 100.0
Mt 7 100.0 100.0
11. 3% 5l e RS i B AR S Bl
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B WE 6 85.7 85.7 85.7
P& 1 14.3 14.3 100.0
qaz 7 100.0 100.0
[E2E BIEREE]
L ST A (TR LA BRI 68 - A B IR ALY TAE ?
RE Horkk BRTESEE | BEESEE
B IEEEE 2 28.6 28.6 28.6
FHEH) 4 57.1 57.1 85.7
B 1 14.3 14.3 100.0
BT 7 100.0 100.0

2. MR R LA AT

2.1 FHEEMH - FReET

» SRR Ry KA E B R (] 2

RE Btk BRHESEE | BEES
R KRB 1 14.3 14.3 14.3
B 5 7.4 71.4 85.7
P& 1 14.3 14.3 100.0
4t 7 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
BR RE 2 28.6 28.6 28.6
BE 4 57.1 57.1 85.7
BEE 1 14.3 14.3 100.0
4t 7 100.0 100.0

2.3 MNEHRE

RE Bkt | AREVESLE | BEAESLE
AR RE 3 42.9 42.9 42.9
B 3 42.9 42.9 85.7
BEE 1 14.3 14.3 100.0
EE 7 100.0 100.0

2.4 BINEFRESE

RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 4 57.1 57.1 57.1
B 2 28.6 28.6 85.7
P& 1 14.3 14.3 100.0
4t 7 100.0 100.0

2.5 HHEESE)

R Hott | AREVESLE | BEEE2LE

B KEE 6 85.7 85.7 85.7
B 1 14.3 14.3 100.0
i 7 100.0 100.0
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2.6 BEEEY
Bk BRESEE | BEFEESL
B R 85.7 85.7 85.7
BEE 14.3 14.3 100.0
qas 100.0 100.0
2.7 2HAE|
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 85.7 85.7 85.7
P& 14.3 14.3 100.0
qaz 100.0 100.0
2.8 BTk ~ IRipEEE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 71.4 71.4 71.4
e 14.3 14.3 85.7
BEE 14.3 14.3 100.0
qas 100.0 100.0
2.9 E(EIT i EE R
Horkk ARESEE | BEESE
B K 85.7 85.7 85.7
BEE 14.3 14.3 100.0
qast 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 6 85.7 85.7 85.7
BEE 1 14.3 14.3 100.0

e 7 100.0 100.0

3. i H S BRI S B e SR IR B IR B ?

3.1 KRERPTHZEREEF 5 (UCAN)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 7 100.0 100.0 100.0
3.2 BERSER )
Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 7 100.0 100.0 100.0
3.3 BUESSEIRIECEEE) foEH)
Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 6 85.7 85.7 85.7
e 1 14.3 14.3 100.0
qas 7 100.0 100.0
3.4 EREE -
Hortk BRESLE | BREESTE
B K 6 85.7 85.7 85.7
SEIE 1 14.3 14.3 100.0
i 7 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 100.0 100.0
3.6 EMFEES HES
53kt ARWESLE | BEESE
B OKE 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
GaNe BRWESE | BEESTE
B REE 100.0 100.0
3.8 RN T E
Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 57.1 57.1
e 42.9 100.0
BT 100.0
3.9 AT EE
Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 85.7 85.7
HEE 14.3 100.0

100.0




3.10 HAth

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 4 57.1 57.1 57.1
HEfE 3 42.9 42.9 100.0

4t 7 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

K Horth BRHVESEE | BEESE
s B 4 57.1 57.1 57.1
H 2 28.6 28.6 85.7
BKE 1 14.3 14.3 100.0
4t 7 100.0 100.0

4.2 R FEEEAEE RS

s (e [ YIHE—7eE ?

RE Tyt ARESEE | BEESLE
B BENEE 1 14.3 14.3 14.3
FEFE 3 42.9 42.9 57.1
B 3 42.9 42.9 100.0

qast 7 100.0 100.0
e v 4 =)

[EE=E0 HERBBERIEHME]
1 BRI

RE H5rEE ARESEE | BEESTE
B IEEME 3 42.9 42.9 42.9
TR 4 57.1 57.1 100.0

qa 7 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 14.3 14.3 14.3
T 85.7 85.7 100.0
B 100.0 100.0
3. TERIMFTEE 2 A& ZHE
Hortk ARWESLE | BEESE
B IEEWE 42.9 42.9 42.9
T 57.1 57.1 100.0
qast 100.0 100.0
4. BIRCTRt 2 B E A
Hortk BRWESE | BEESTE
B IEEFRE 28.6 28.6 28.6
TR 71.4 71.4 100.0
BT 100.0 100.0
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254

BEAAEARAL N

21
B

81

‘3"‘15(}":3 4 118 &»
FoR % 18 6
FEPSLE S e
D s/,
[F—E457 BMEBEE]
1. SERHYEREEART ?
RE Bk BRWNESE | BFEEST
B TIER(EREEEN) 16 88.9 88.9 88.9
AR i (SRR ) 2 11.1 11.1 100.0
4Est 18 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Btk ARNESEE | BREESIE
B NMEARN 5 27.8 27.8 27.8
1~3EA N 6 33.3 33.3 61.1
£I3~6{EH N 2 11.1 11.1 72.2
KEE~1ERN 3 16.7 16.7 88.9
=y 2 11.1 11.1 100.0
4T 18 100.0 100.0
3. M TEE ?
RE Horkk AR ESEE | BREESIE
B =R 16 88.9 88.9 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
i 18 100.0 100.0




4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
B OBEE 18 100.0 100.0 100.0
5. BT EZ ?
K Horth ARHVEDEL | BEEO
BR FAAGE 4 22.2 22.2 22.2
BUTFER 1 5.6 5.6 27.8
B2 1 5.6 5.6 33.3
IEEFIRE (2RI - Bed
) 10 55.6 55.6 88.9
BRE 2 11.1 11.1 100.0
S 18 100.0 100.0
6. FEHATFEEH TIERARZ D 7 (5%)
KE Horth ARHVEDEL | BEES
B 3EITLT 2 11.1 11.1 11.1
W3EZESETT 10 55.6 55.6 66.7
XISEZE 108 T 4 22.2 22.2 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
4t 18 100.0 100.0

82




7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

K [=pa)v ARHVESLL | BEEStE
AR BEOREE 11 61.1 61.1 61.1
e SA G g 1 5.6 5.6 66.7
BUN A LS 1 5.6 5.6 72.2
FoE Bl 3 16.7 16.7 88.9
P& 2 11.1 11.1 100.0
4z 18 100.0 100.0
8.1 M HRAE LA RTAEs Ryfnf 2
KE Horth ARHVEDLL | BEES
AR EA 15 83.3 83.3 83.3
EfdN 1 5.6 5.6 88.9
HIRE 2 11.1 11.1 100.0
4t 18 100.0 100.0
8.2 BRI - BT ERNRATE ?
TE Btk ARWESEE | BEESEE
R adkm 1 5.6 5.6 5.6
#rdbmi 3 16.7 16.7 22.2
w1 1 5.6 5.6 27.8
EM% 1 5.6 5.6 33.3
=20l 3 16.7 16.7 50.0
T 6 33.3 33.3 83.3
PR 1 5.6 5.6 88.9
BRE 2 11.1 11.1 100.0
4t 18 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
BR 0 1 5.6 5.6 5.6
B 15 83.3 83.3 88.9
HRE 2 1.1 11.1 100.0
4t 18 100.0 100.0
0. WHAINLIFANS - BEHREEFHEREDR?
RE Horkh ARHWEDEL | BEESLE
a8 BE 13 72.2 72.2 72.2
REE 3 16.7 16.7 88.9
P& 2 11.1 11.1 100.0
st 18 100.0 100.0

10. & H miAT RS SERE B TARATZRAVAHFTAZRE Ry fa] 2

RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR IRERE 6 33.3 33.3 33.3
= 6 33.3 33.3 66.7
) 4 22.2 22.2 88.9
P& 2 11.1 1.1 100.0
4t 18 100.0 100.0
1. G H T A RRY R BGR EAE E Ryfa] 2
K Hortk ARHVESEE | BEESE
[ FETE 5 27.8 27.8 27.8
Y= 11 61.1 61.1 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
4t 18 100.0 100.0
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[ZR=&r BEEHE]
L PR B AT S MR 4k > A BIRCBR AR LA 2

/N Horth BRELE | BEES
AR FREEED 3 16.7 16.7 16.7
HEEh 12 66.7 66.7 83.3
SRR 1 5.6 5.6 88.9
P& 2 11.1 11.1 100.0

i 18 100.0 100.0

2. RN R T AT
2.1 HEEAL - HIAEEIY

 SEER Ry B RAVE B R 2

Haorth ARWEDEL | BEES
AR ORE 16.7 16.7 16.7
e 72.2 72.2 88.9
BKE 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0
2.2 FEAT[FER R AR
Btk ARESEE | BEESE
BR R 55.6 55.6 55.6
e 33.3 33.3 88.9
P& 11.1 1.1 100.0
G 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 6 33.3 33.3 33.3
B 10 55.6 55.6 88.9
2] @23 2 11.1 11.1 100.0
QasT 18 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE "otk BARWESE | BREESIE
B REE 9 50.0 50.0 50.0
B 7 38.9 38.9 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
qas 18 100.0 100.0
2.5 LEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 15 83.3 83.3 83.3
e 1 5.6 5.6 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
BT 18 100.0 100.0
2.6 SHEEE
RE Bk ARESEE | BEESTE
B REE 16 88.9 88.9 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
qa 18 100.0 100.0
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Bk BRWESE | BT
B OkKE 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
qas 100.0 100.0
2.8 LR ~ lREEHE
Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 88.9 88.9 88.9
P& 11.1 11.1 100.0
qast 100.0 100.0
2.9 AL EEEEH
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
aEst 100.0 100.0
2.10 HAFN %R
Hortk BRESEE | BRSO
B K 83.3 83.3 83.3
e 5.6 5.6 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
i 100.0 100.0
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3. iR 2 BRI S B St SR AR s HI B B ©

3.1 RERPHZEREE -5 (UCAN)
REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 17 94.4 94 .4 94 .4
B 1 5.6 5.6 100.0
B 18 100.0 100.0
3.2 WK ~ PLERSEH
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 18 100.0 100.0 100.0
3.3 BRESSEIRIECERE) S EHE)
T "ok ARESEE | BEESLE
B RE 16 88.9 88.9 88.9
HEE 2 11.1 11.1 100.0
aEst 18 100.0 100.0
3.4 EREE - 23
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 15 83.3 83.3 83.3
e 3 16.7 16.7 100.0
BT 18 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 17 94.4 94 .4 94 .4
B 1 5.6 5.6 100.0
qast 18 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE S
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 17 94.4 94.4 94 .4
B 1 5.6 5.6 100.0
qaz 18 100.0 100.0
3.7 EHHTAERRE
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 18 100.0 100.0 100.0
3.8 AN TE
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B R 16 88.9 88.9 88.9
e 2 11.1 11.1 100.0
gt 18 100.0 100.0
3.9 AN EE
R Hortk BRESLE | BREESTE
B REE 18 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

R A 6 33.3 33.3 33.3
B 12 06.7 66.7 100.0
Hast 18 100.0 100.0

4.1 SR T TIPS RAETER R SRS H > (eI BHERET ?

RE Btk | AREVESEE | BEEESET
R A 10 55.6 55.6 55.6
H 6 33.3 33.3 88.9
BEE 2 11.1 11.1 100.0
EE 18 100.0 100.0

4.2 X FEBERAEEEESFE G > SR NI 2

KE Btk | AREVESLE | BEESLE
R B P A2 6 33.3 33.3 33.3
B E(E 1 5.6 5.6 38.9
HE 3 16.7 16.7 55.6
BEE 8 44 .4 44 .4 100.0
#as 18 100.0 100.0

[F=80 HERBERIEME]

1. BRCRE ARG HE

KE Horth BREHHESEE | BEESTE
AR FREIWE 2 11.1 11.1 11.1
R 15 83.3 83.3 94.4
R 1 5.6 5.6 100.0
Gzt 18 100.0 100.0




2. {EBHSATER 2 HEEERE

K Btk ARESLE | BEESEE
AR IREWE 5 27.8 27.8 27.8
R 11 61.1 61.1 88.9
i 2 11.1 11.1 100.0
4t 18 100.0 100.0
3. {ERMEATEE 2 B & 2Bk
K Horkh ARHEDEL | BEESLE
B IREWE 4 22.2 22.2 22.2
TR 11 61.1 61.1 83.3
il 3 16.7 16.7 100.0
4 18 100.0 100.0
4. Bpicteft 2 22 &R
RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
AR IREIWE 2 11.1 11.1 11.1
R 11 61.1 61.1 72.2
RHE 4 22.2 22.2 94.4
FFHERHE 1 5.6 5.6 100.0
4t 18 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 4
4)1’35:&‘% 4

#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

x| ESt | ARESE | BRESLT
AR LIFP(ERSEREN) 4 100.0 100.0 100.0
2. FMEEERIESRMNE - ROHES AR IREIB {3 TAE?
x| EA | BRESL | ERESL
AR SNEAN 1 25.0 25.0 25.0
L1~3EH AN 1 25.0 25.0 50.0
BEACAERILIE 2 50.0 50.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
3. BT TIEZ ?
x| Eo | BRESE | EREST
a8 =R 4 100.0 100.0 100.0

4. BERRFEN - P TR NE ? GREEET)

R

[EFayew

AHRHIE TEE

NP

EEES

P&

100.0

100.0

100.0
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5. A EERAVIRIEEE
x| EHL | ARES | BRESL
R FAANARZE 1 25.0 25.0 25.0
B 1 25.0 25.0 50.0
IPBFIMHE (S8 - Leg
2 50.0 50.0 100.0
%)
#est 4 100.0 100.0
6. 55 M H A H TEEARBZ D 2 (61)
x| Bt | BRESTE | BRESL
AR 3ETTLAT 1 25.0 25.0 25.0
LI3EESEITT 3 75.0 75.0 100.0
EE 4 100.0 100.0
7. SESRAE T ARG R (T AR N @ 1) Ryl 7 (BEEE)
x| EHL | ARES | BRESL
AR BRI 25.0 25.0 25.0
TTHH e BN 25.0 25.0 50.0
Bl 25.0 25.0 75.0
{18 st iR s 25.0 25.0 100.0
4E 4 100.0 100.0
8.1 FEMIESRAE TAEATERL Ry (ol 2
x| Bt | BRESE | BRESL
= EIA 4 100.0 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

RE Hott | AREVESLE | BEEESLT
a8 HTTRR 25.0 25.0 25.0
= 25.0 25.0 50.0
=T 50.0 50.0 100.0
Hast 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD -

A L 5 S Ik - B4 FA/ B 2

x| EAL | BRWESL | EHESLT
a8 s 4 100.0 100.0 100.0
9. MEMNWITIFNE @ BEREEFHHEER?
x| EAE | BXWESE | BEESL
A RE 50.0 50.0 50.0
AEHRE 50.0 50.0 100.0
4E 100.0 100.0

10. & H muAT B RIS SEAE B TARAT ZORAVAHFTAZ R Ry fa] 2

RE [ERsyew ARHIEIEE | BREEE
R e 3 75.0 75.0 75.0
fei | 1 25.0 25.0 100.0

#ast 4 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IREIWE 2 50.0 50.0 50.0
R 1 25.0 25.0 75.0
N 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR B AT S MR 4h A BIRCBRAE LA 2

R [=Epaen BRESEE | BEESEE
B HHEB 4 100.0 100.0 100.0

2. BB HN IR AR L R KAVE B Ryl ?
2.1 EEEAE - HIREEIY

KE Btk | AREVESIE | BEEESTE

AR R 1 25.0 25.0 25.0
B 3 75.0 75.0 100.0
#ast 4 100.0 100.0

2.2 BN [REE R AT AR

KE Btk | AREVESEE | BEAESLE
AR BEE 4 100.0 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Tyt ARG SEE | BEES
B R 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
2.4 ANESEYE
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
FEL VO N 4 100.0 100.0 100.0
2.5 1 EES)
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B ORE 4 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEE
RE Ttk ARESEE | BEESTE
B R 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
gt 4 100.0 100.0
2.7 SHEE R EE)
RE Hortk BRESE | BEESE
B REE 4 100.0 100.0 100.0

97




SIS

8 E LA ~ lpsstd

x| ERL | BRESL | BRESL
R AR 4 100.0 100.0 100.0
2.9 JEEHTFEEEE I
x| EAL | BRWESL | BRESLT
AR A 4 100.0 100.0 100.0
2.10 HAFISR
x| EAL | BRESL | ERES
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
3. fEEH S B L R S B Bt SR A B R ) 2
3.1 REMBERZERAEE 5 (UCAN)
x| ESt | ARESE | BRESL
AR RE 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
Has 4 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSERSEH
x| EAL | BRWESL | BEESL
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

Tyt BRESLE | BREESLE
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
3.4 FEREE -
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
qast 100.0 100.0
3.5 EEAERHE
"otk BRWESLE | BREESTE
B Ok 4 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
H57EE ARESEE | BEESEE
B K 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
Hortk BRESE | BEESE
B ki 100.0 100.0 100.0
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3.8 AN :E

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
3.9 AT E
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
BT 100.0 100.0
3.10 EAth
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
BT 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE ARSI FRENEH > (eI EREERED ?

KE Horte AREVESEE | BEESTE
R A 25.0 25.0 25.0
Dicd 75.0 75.0 100.0

Haz 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

R "otk BREVESEL | BRI
B M 1 25.0 25.0 25.0
BEE 3 75.0 75.0 100.0
T 4 100.0 100.0
[E=F5 HERBEIE]
1. SRR
RE Hortk BRESEE | BEEESLE
B IEERE 1 25.0 25.0 25.0
T 3 75.0 75.0 100.0
4 4 100.0 100.0
2. {ERMRFfER Y SR
R "otk BRESEE | BFESTE
B JEEWE 2 50.0 50.0 50.0
TR 2 50.0 50.0 100.0
b 4 100.0 100.0
3. (ERHRFE > A 2k
REL Hortk BRESEE | BEESLE
B IEHEHE 2 50.0 50.0 50.0
TR 2 50.0 50.0 100.0
HEEt 4 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

RE Hote | ARETESLE | BEEESET

AR IFEWE 2 50.0 50.0 50.0
R 2 50.0 50.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
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